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SKRAĆENI ZAPISNIK 

sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Pula - Pola 
održane u četvrtak, 19.03.2026. godine u 

Komunalnoj palači, Pula, Forum br. 1 
 
 
Sjednicu je u 17,00 sati otvorio VALTER BOLJUNČIĆ (IDS-ISU) koji je sjednici i 
predsjedavao.  

 
Poštovane vijećnice i vijećnici dobar dan – egrege consigliere e consiglieri buon giorno, 
otvaram 8. sjednicu Gradskog vijeća Grada Pule. 
 
Radi utvrđivanja kvoruma obavještavam vas da je vijećnik Goran Mihovilović opravdao svoj 
izostanak s današnje sjednice.   
 
 
Prelazimo na utvrđivanje kvoruma pa molim vijećnike da se prijave u sustav e-Glasanja. 
 
Red 
br. 

VIJEĆNIK LISTA PRIMJEDBA 
 

1.  VALTER BOLJUNČIĆ IDS-ISU-PIP  

2. NINA ANĐELKOVIĆ IDS-ISU-PIP  
3. BRANIMIR ČERVAR IDS-ISU-PIP D. Moretti - ostavka 
4. ELENA PUH BELCI IDS-ISU-PIP H. Može – mir.mandata 
5. IVICA ŠUGAR IDS-ISU-PIP  
6. DANIEL DEKOVIĆ KLGB Filipa Zoričića F. Zoričić i V. Jurišić – mir. 

mandata, 
7. KOVILJKA AŠKIĆ KLGB Filipa Zoričića  

8. MARIN GILJANOVIĆ KLGB Filipa Zoričića I. Žagar i K.Družeta – mir. mandata 
9. DUŠANKO BABIĆ KLGB Filipa Zoričića  

10. DRAGICA PRŠO Nezavisna  

11. AMIR RUŠITI SDP-SU P. Grbin – mir. mandata 
12. RADENKO OGNJENOVIĆ SDP-SU S. Gordić – mir. mandata 
13. IGOR BELAS SDP-SU  

14. MATILDA NIKIĆ SDP-SU  

15. GORAN MIHOVILOVIĆ KLGB Goran Mihovilović  

16. MAURO UKUŠIĆ KLGB Goran Mihovilović  I. Močenić, S. Kljajić Dakić – 
mir.mandata 

17. DUŠICA RADOJČIĆ MOŽEMO!  

18. DAVOR VUKOVIĆ MOŽEMO!  

19.  LORENA BOLJUNČIĆ KLGB Lorena Boljunčić  

20. DANIJELA KRIŽMAN KLGB Lorena Boljunčić  P. Orlić – mir. mandata 
21. SAMANTA JADREŠKO HDZ I. Hrstić – mir. mandata 
22. PETAR JOVETIĆ SDSS  

 
 
Danas je na sjednici prisutan vijećnik Marin Giljanović kao zamjenik vijećnika Kristiana 
Družete, čiji mandat vijećnika miruje te se od početka sjednice računa u kvorum, a kasnije 
ćemo čuti Izvješće Mandatne komisije. 
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Slijedom prijave prisutnosti u sustav eGlasanja utvrđujem da je na 8. sjednici prisutno 20 
vijećnika od ukupno 22 vijećnika, te da Gradsko vijeće može pravovaljano odlučivati. 
 
 
POZDRAVLJAM: 
- Peđu Grbina, GRADONAČELNIKA GRADA PULE - POLA 
- Sinišu Gordića, ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA  
- PROČELNIKE upravnih tijela Grada 
- DIREKTORE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA 
- RAVNATELJE JAVNIH USTANOVA  
- predstavnike MEDIJA 
- gđu. Lorenu Benčić – simultanog prevoditelja na znakovni jezik  
- sve GLEDATELJE koji nas prate putem TV Nove ili  putem „live streaming-a“ na mrežnim 
stranicama Grada Pule  
- i ostale GOSTE 
 
OSTALI PRISUTNI: 
IGOR JOVIN, pročelnik Službe Gradonačelnika i Gradskog vijeća 
LOVORKA HAJDIĆ-GOLJA, zamjenica pročelnika Službe Gradonačelnika i Gradskog 
vijeća 
GORAN KLIMOV, eGlasanje 
DRAGAN SMOLJAN, informatičar 
MATEO PAVIĆ, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu 
ALDO ROJNIĆ, pročelnik Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
SANJA KLJAJIĆ DAKIĆ, pročelnica UO za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu okoliša 
ZLATKO DŽANANOVIĆ, UO za izgradnju, komunalno gospodarstvo, promet i imovinu 
MARTINA ŠAJINA MIHOVILOVIĆ, UO za izgradnju, komunalno gospodarstvo 
HELGA MOŽE, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i mlade 
PAOLA ORLIĆ, pročelnica Upravnog odjela za kulturu i civilno društvo 
ROBERTA DORANI, pročelnica Službe za unutarnju reviziju 
MORENA MIČETIĆ, pročelnica Službe za provedbu ITU mehanizma 
IVA VUJIĆIĆ OROVIĆ, pročelnice Službe za zastupanje 
ANJA ADEMI, direktor Kaštijun d.o.o. Pula 
TIJANA PAVELIĆ BRKIĆ, direktorica Luka Pula d.o.o. 
DARKO BIJELIĆ, direktor Monte Giro d.o.o. 
ROBERTO DRANDIĆ, direktor Plinara d.o.o. 
ROBI FUART, direktor Pula Herculanea d.o.o. 
MARIO PERUŠKO, direktor Pula Parking d.o.o. 
TOMISLAV JOSIPOVIĆ, direktor Pulapromet d.o.o. 
DAMIR MILANOVIĆ, član uprave Pula usluge i upravljanje d.o.o. 
GORAN PEREŠA, član uprave Pula usluge i upravljanje d.o.o. 
LUKA PAVLOVIĆ direktor Vodovod Pula d.o.o. 
ĐURĐICA GRBAC, ravnateljica DV Pula 
VEDRANA SANKOVIĆ, ravnateljica DV Mali svijet 
ELENA MATANA, privremena ravnateljica DV Valmade 
SERENA SIROTIĆ, ravnateljica DV–SI Rin Tin Tin Pula-Pola 
LORETTA MOROZIN, ravnateljica Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda (odsutna) 
ANDREA PAVLOVIĆ, ravnateljica Gradska knjižnica i čitaonica Pula 
GORDANA JEROMELA KAIĆ, ravnateljica Istarsko narodno kazalište Pula 
TANJA MILIČIĆ, ravnateljica, Pula Film Festival (odsutna) 
ALEKSEJ MIŠAN, ravnatelj Pučko otvoreno učilište  
IVICA ROJNIĆ, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Pula 
LORENA BENČIĆ, simultani prevoditelj na znakovni jezik 
KREŠIMIR JURLINA, Institut za razvoj i međunarodne odnose 
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Prije utvrđivanja dnevnog reda obavještavam vijećnike da sam 13.03.2026. godine od 
vijećnice Dragice Pršo primio izjavu kojom obavještava da nije više član Kluba Nezavisne 
liste Filipa Zoričića te nadalje u Gradskom vijeću participira kao nezavisna vijećnica. 
 
Slijedom navedenog predsjednik Kluba Nezavisne liste Filipa Zoričića obavještava o 
promjeni sastava toga Kluba kojeg sada čine: Koviljka Aškić, Dušanko Babić, Marin 
Giljanović i Daniel Deković. Predsjednica Kluba ostaje Koviljka Aškić. 
 
 
PRELAZIMO NA UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA:  
 
Poziv s materijalima za 8. sjednicu Gradskog vijeća dostavljen je vijećnicima dana 11. ožujka 
2026. godine. 
 
Radna tijela razmatrala su prijedloge akata ove sjednice te su vijećnicima dostavljena izvješća 
Odbora - Odbor za prostorno uređenje, komunalno gospodarstvo i stambene odnose, Odbor za 
društvene djelatnosti i Odbor za plan i financije. 
 
Prijedlozi akata i materijali za 8. sjednicu dostupni su vam na laptopu te na web stranici 
Grada Pule.  
 
Budući nema drugih prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, stavljam na glasanje  
DNEVNI RED za 8. sjednicu Gradskog vijeća kako je predložen dana 11. ožujka 2026. 
godine sa 16 točaka. 
 
 
Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je glasanje dovršeno i da je  
 
 VIJEĆE sa  20 glasova  “ZA”  i bez glasova “PROTIV”, usvojilo predloženi Dnevni 
red 8. sjednice Gradskog vijeća 
 

 
D N E V N I  R E D 

 
1. Vijećnička pitanja 
2. Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata vijećnika Kristiana Družete (KLGB F. 

Zoričić) i verifikacija mandata zamjenika vijećnika Marin Giljanović (KLGB F. Zoričić) 
3. Usvajanje Skraćenog zapisnika sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Pula - Pola od 22. 

siječnja 2026. godine 
4. Donošenje: 

4.1. Odluke o dodjeli Nagrade Grada Pula - Pola 2026. godine (Cinzia i Dino Pašalić) 
4.2. Odluke o dodjeli Grba Grada Pula - Pola 2026. godine (Elizabeta Crnković) 
4.3. Odluke o dodjeli Povelje Grada Pula - Pola 2026. godine (Udruga Zelena Istra) 
4.4. Odluke o dodjeli Povelje „Počasni građanin Grada Pula - Pola“ 2026. godine (Vedrana 

Špada) 
5. Donošenje Odluke o davanju stanova u najam  
6. Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja i prihvaćanju ponuda za dodjelu 

dozvola za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru na području Grada Pula – Pola 
7. Donošenje: 

7.1.  Odluke o utvrđivanju parkirališnih površina i načinu parkiranja na području Grada 
Pula – Pola 
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7.2. Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge 
parkiranja na uređenim javnim površinama Grada Pula – Pola 

8. Donošenje: 
8.1. Odluke o prijenosu prava građenja na k.č. 551/1 k.o. Pula sa 6311 m2 koja će nastati 

parcelacijom od k.č. 550/1, k.č. 551, k.č. 556/1, k.č. 557/2 i k.č.zgr.3102/1 sve k.o. Pula 
u korist PULA PARKING d.o.o. Pula 

8.2. Odluke o prijenosu prava građenja na k.č. 547/1, k.č. 546 sve k.o. Pula u korist PULA 
PARKING d.o.o. Pula 

8.3. Odluke o prijenosu prava građenja na k.č. 1858/5 k.o. Pula u korist Dnevnog centra za 
rehabilitaciju Veruda - Pula 

9. Donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj upotrebi k.č.br. 3772/345, 
3799/21 i 3776/11 sve k.o. Pula 

10. Donošenje Odluke o prijenosu vrijednosti izvršene investicije u 2024. godini Dječjem 
vrtiću Pula za Područni objekt Centar 

11. Donošenje Plana razvoja sporta Grada Pula – Pola 2024.-2030. 
12. Donošenje: 

12.1. Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta 
Dječjeg vrtića Pula 

12.2. Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Mali 
svijet“ 

13. Donošenje: 
13.1. Odluke o razrješenju (Kristian Družeta) i izboru (Marin Giljanović) za člana Mandatne 

komisije 
13.2. Odluke o razrješenju (Kristian Družeta) i izboru (Daniel Deković) za člana Odbora za 

statut i druge opće akte 
13.3. Odluke o razrješenju (Marin Giljanović) i izboru (Marinela Šuvalić) za člana Odbora 

za društvene djelatnosti  
14. Donošenje Odluke o donošenju Mjera za smanjivanje razina prizemnog ozona na 

području Grada Pula - Pola 
15. Donošenje Zaključka o usvjanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području 

Grada Pula - Pola za 2025. godinu 
16. Donošenje Odluke o izboru članova Savjeta mladih Grada Pula - Pola 

 
 
 
 
AD - 1.  VIJEĆNIČKA PITANJA 
 
 
Na 7. sjednici vijećnička pitanja nisu stigli postaviti vijećnici koji danas imaju prednost: 
 
1. DANIJELA KRIŽMAN 
2. DUŠICA RADOJČIĆ 
3. MATILDA NIKIĆ 
4. SAMANTA JADREŠKO 
5. RADENKO OGNJENOVIĆ 
6. BRANIMIR ČERVAR 
7. PETAR JOVETIĆ 
8. AMIR RUŠITI 
9. IGOR BELAS 
10. DUŠANKO BABIĆ 
11. DRAGICA PRŠO 
12. ELENA PUH BELCI 
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DANIJELA KRIŽMAN 
Imam spremna dva pitanja za današnju sjednicu:  
Prvo pitanje odnosi se na poslovanje Županijskog centra za gospodarenje otpadom Kaštijun i 
molila bih odgovor gospođe Anje Ademi, direktorice trgovačkog društva Kaštijun. Evo, 
konkretno, zanima me, s obzirom na okolnosti u kojima radi Kaštijun, koje će biti konkretne 
kratkoročne i dugoročne mjere vezano za problematiku rada ovog Županijskog centra za 
gospodarenje otpadom? Naime, evo, znamo da je državni inspektorat uputio dva rješenja 
temeljem nalaza i izvida kojih se treba pridržavati. Dijeli nas tri mjeseca od ljeta i sezone kada 
se očekuje povećana količina otpada i naravno više temperature. Zanima me kako će se 
rješavati problematika poslovanja Županijskog centra za gospodarenje otpadom? 
Drugo pitanje tiče se pomoćnika u nastavi pa bih molila ako može gospođa Helga Može, 
resorna pročelnica nas uputiti da li se možda radi na pronalaženju nekog modaliteta da se 
pomoćnicima u nastavi od naredne pedagoške godine ili budžetske godine omogući plaćanje 
rada po višoj satnici? Naime, evo neke podatke smo malo analizirali i utvrdili da čak četvrtina 
djece koja pohađaju obrazovne ustanove u Puli dolaze iz drugih jedinica lokalne samouprave. 
Da li bi se tu možda mogao pronaći neki model da se sufinanciraju plaće za asistente, 
odnosno pomoćnike u nastavi one djece koja nisu iz grada Pule? Pa, evo, hvala, to bi bilo to.  
 
ANJA ADEMI 
Zahvaljujem na pitanju. Kao što ste naveli, Županijski centar za gospodarenje otpadom 
djeluje na mnogo, ajmo reći, polja svog poslovanja. Što se tiče kratkoročnih i dugoročnih 
mjera, jedan od prioriteta je već ova ljetna sezona. Za nju smo zajedno sa davateljima javne 
usluge prikupljanja otpada dogovorili reorganizaciju samog dovoza miješanog komunalnog 
otpada na ŽCGO, što će uvelike, ustvari nama, omogućiti da bolje upravljamo samim 
kapacitetom koji je zadan tehnologijom MBO-a. Onda što se tiče odlagališnih ploha, trenutno, 
ustvari, prošli tjedan smo sklopili ugovor sa izvođačem za privremeno zatvaranje odlagališne 
plohe A1 koja je prošle godine, ustvari popunjen je kapacitet na toj plohi te sada poduzimamo 
daljnje korake, a sve u svrhu aktivacije samo bioreaktorske plohe, tj. sustava navodnjavanja i 
kasnije otplinjavanja odlagališne plohe. Što se tiče B1 plohe na kojoj sada odlažemo otpad, 
Kaštijun je investirao značajna sredstva u bolje pokrivanje plohe, a sve u svrhu kako bi 
smanjili neugodne irise i kako bi što bolje osigurali kvalitetu suživota sa lokalnom 
zajednicom. To znači da ćemo pokrivati debljom folijom i da će sustav pokrivanja sa folijom i 
sa inertnim materijalom uvelike poboljšati sam proces što se tiče odlagališta. Kao što ste 
naveli, imamo dva rješenja državnog inspektorata. Sad nisam sigurna da li ste mislili na ova 
koja se vežu na odlagališne plohe. Ako ste mislili na ta, znači tu su zadani rokovi na koje smo 
mi tražili produljenje roka iz razloga postupka javne nabave, no, mislim, bez obzira na to, mi 
ćemo pokrivanje plohe A1 započeti nekad krajem sljedećeg tjedna, dok ćemo plohu B1 
kvalitetnije pokrivati već prije ovog ljeta. Što se tiče ostalih rješenja inspektorata oni se 
odnose na zbrinjavanje SRF-a. Kao što svi znate problematiku i samog tržišta SRF-a, ali i 
problematiku kvalitete našeg izlaznog proizvoda iz procesa mehaničko biološke obrade. U 
postupku su natječaji za zbrinjavanje tzv. bala. Tako da se nadam da do 1.10. će Kaštijun 
imati ugovoreno zbrinjavanje SRF-a koji je na lokaciji. Također sada radimo, imamo ugovor 
za jedan probni uzorak odvoza SRF-a tj. goriva iz otpada u rasutom stanju te se nadamo da 
ubuduće ćemo moći koristiti i tu opciju po nižim cijenama. Što se tiče ostalih, ajmo reći, 
izazova, tu je još jedno rješenje državnog inspektorata, odnosi se na zbrinjavanje metalne 
frakcije, tj. željezne frakcije koja se nalazi na plohi B2. Kao što vjerojatno znate, u procesu je 
investicija u halu gdje će biti smješten stroj koji je sufinanciran, tj. dan od Fonda za zaštitu 
okoliša kako bi što bolje, ustvari, još bolje odvajali metalnu frakciju i na taj način je 
zbrinjavali, a ne čuvali na samoj plohi. Što se tiče ostalih, ajmo reći, dugoročnijih investicija, 
trenutno analiziramo sve moguće investicije koje rade i neki novi centri za gospodarenje 
otpadom koji jesu učili na slučaju Kaštijuna pa je njima sada, u boljoj su, ajmo tako reći, 
poziciji jer imaju sufinancirana i ostala postrojenja, ali ih pratimo i mogu reći na tjednoj razini 
razgovaramo sa stručnjacima iz tog područja kako bi modernizirali postojeće postrojenje, ali i 
investirali u neke nove tehnologije, kako bi ustvari što bolje gospodarili otpadom. Evo. Hvala.  
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HELGA MOŽE 
Da, to je problem i problematična tema ne samo za naš grad, nego i za ostale i osnivače 
drugih škola, u drugim jedinicama lokalne uprave. Mi razgovaramo sa njima da probamo naći 
neko rješenje na razini cijele županije. Činjenica je da u našim školama imamo preko 150 
djece koja trebaju asistenta, a od toga 40-ak ih je iz drugih JLS-ova. S time da je većina te 
djece u Školi za odgoj i obrazovanje. Tako da radimo sad na tome da vidimo na koji način 
ćemo pristupiti tom rješenju, ali voljeli bi ga riješiti na razini cijene naše županije. Evo. 
Hvala.  
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Poštovani Gradonačelniče imam dva pitanja za vas. 
Javnost je iznenađena i zgrožena izigravanjem javnih natječaja, smjenama sposobnih, 
mijenjanjem pravila u posljednji čas kako biste pogodovali svojim izabranicima. 
Imenovanjem stranačkih ljudi bez kompetencija i trgovanjem funkcijama za osiguravanje 
političke potpore, ukratko, čistkama nestranačkih ljudi. Nepotizam i stranački interes 
progutali su stručnost, moral i javni interes. Ja to vidim kao prijeteću najavu onoga što će se 
tek dogoditi. Daljnja negativna selekcija, urušavanje demokratskih procedura i autonomiju 
ustanova. Pitanje na koje molim odgovor je: zašto bi se netko stručan koji nije dio vaše 
političke klike, uopće ikada više javio na bilo kakav javni natječaj? I koristim ovu priliku da 
zahvalim osobama sa integritetom, rijetko mi cijenjenom osobinom koji su zbog opisanih 
sramotnih događaja odstupile sa svojih funkcija. 
Drugo pitanje odnosi se na obaveze koje proizlaze iz Zakona o turizmu. Pula mora usvojiti 
Plan upravljanja destinacijom najkasnije do kraja ove godine, a nacrt Plana i javna rasprava 
moraju se pripremiti i prezentirati ranije. Cilj Plana je postizanje održivosti u turizmu, a 
pokazatelji su, na primjer zadovoljstvo lokalnog stanovništva, održivo upravljanje prostorom, 
otpadnim vodama, energijom, bioraznolikošću i tako dalje. U okviru toga Plana mora se 
izračunati prihvatni kapacitet Pule i taj će se izračun koristiti i kao stručna podloga pri 
prostornom planiranju. Premda sve to treba izraditi turistička zajednica, grad je u tom dužan 
sudjelovati, kao i u drugim sudionici uključujući i građane. Moje je pitanje: u kojoj je fazi 
izrada prihvatnog kapaciteta i Plana upravljanja destinacijom? Te hoće li Plan uključivati 
uvođenje turističkog ekološkog doprinosa? Zakonom je naime predviđena i mogućnost 
uvođenja turističkog ekološkog doprinosa kojeg plaćaju turisti, a služi zaštiti prirodnih resursa 
i bioraznolikosti te za financiranje projekata koje smanjuju opterećenje na lokalnu 
infrastrukturu? Hvala.  
 
PEĐA GRBIN 
Zahvaljujem. Što se tiče prvog pitanja, to je vaše viđenje. Ali to ne znači da ste u pravu. Grad 
Pula i komunalna društva i ustanove kontinuirano imaju razne natječaje na koje se javljaju 
brojni Puležani i ljudi iz drugih jedinica lokalne samouprave i bivaju izabrani, a da za njihova 
imena ne znamo niti vi, niti ja, jer su prošli na natječaju.  
Što se tiče drugog pitanja, Plan upravljanja destinacijom je u izradi. Kada dođe faza za javnu 
raspravu, o tome ćemo vas obavijestiti. Nositelj izrade je turistička zajednica. Hvala.  
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Evo, pa zapravo nisam baš dobila odgovor ni na jedno od dva pitanja, pogotovo ne ovo što se 
tiče turističkog doprinosa i izrade plana prihodnog kapaciteta Grada Pule, ali ja bih samo 
htjela spomenuti i podsjetiti na sva ona radna mjesta na koja su imenovani pročelnici, 
zamjenici pročelnica, predsjednici upravnih vijeća, članovi upravnih vijeća koji su zapravo ne 
svojim kompetencijama i stručnošću došli na to mjesto, nego isključivo kao stranački podobni 
ljudi. Ova vijest naravno, nažalost, otići će i izvan granica našeg grada i Istarske županije. O 
tome će se još pričati pa ćete vjerojatno imati prilike odgovarati i na drugim mjestima, ne 
ovdje u Gradskom vijeću. Zašto sam postavila pitanje o izradi Plana upravljanja 
destinacijom? Zato što će to uvelike odrediti kvalitetu života u našem gradu i potrebno je 
neko vrijeme da se uključe svi relevantni dionici u izradu toga plana i još nemamo nikakvu 
informaciju. Dakle, prošla je godina dana od kada je nametnuta Zakonom o turizmu ta 
obaveza. Mi zapravo nemamo nikakvu informaciju, a čini mi se da vrijeme curi pa je moje 
pitanje bilo upravo usmjereno ka tome da se javnosti pruži informacija o izradi tog Plana, da 
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se uključi, jer bez uključivanja javnosti nećemo imati kvalitetni Plan. Pitanje je da li je Pula 
već dostigla svoj prihvatni kapacitet ili ga je premašila? I da li infrastruktura može to 
podnijeti? I bitno je da se i stručnjaci i šira javnost uključi u izradu toga Plana. Hvala.  
 
PEĐA GRBIN 
Poštovana kolegice, od nekoga tko je zastupnik u Hrvatskom Saboru i vijećnik u Gradskom 
vijeću, tko nije od jučer, očekivao bih da zna da predsjednik upravnog vijeća i članovi 
upravnog vijeća nisu u radnom odnosu, nisu radnici, nisu službenici, nisu zaposleni, a 
procedura po kojoj su imenovani u Puli je primjerice ista proceduri po kojoj su imenovani u 
Zagrebu, gdje je Gradonačelnik predsjednik vaše političke stranke. Dakle, ako se trebate 
nekom žaliti, onda krenite od svoje kuće. Upravna vijeća i članovi koji su imenovani od 
strane osnivača u upravnim vijećima, trebaju provoditi politiku Grada Pule. Tim više što, a ja 
bih stvarno želio vjerovati da vi to znate, osnivač odgovara za obveze ustanova solidarno. 
Svaka obveza koju ustanova stvori i ne može ju podmiriti pada na teret osnivača. Uz svo 
dužno poštovanje, osnivač želi imati kontrolu kako se novci troše. I većina ustanova, još da 
stvar bude bolja, i u riznici. Pa stvari idu sa istog računa. Ali ja vjerujem da vi to jako dobro 
znate.  
Što se tiče drugog, Plan upravljanja destinacijom neće biti donijet bez javne rasprave. To 
znate, to znam ja, to znaju svi. Nitko je ne želi izbjeći. Kada za to dođe vrijeme, kada bude 
spreman, tada će javna rasprava biti provedena. Hvala.  
 
MATILDA NIKIĆ 
Pa evo jedno pitanje za Gradonačelnika. Postupak javne nabave za obnovu dječjih igrališta na 
području Grada Pule se suočio sa pojedinim žalbama što je dovelo i do samog zastoja u 
realizaciji projekta. Pa evo, s obzirom da su sama dječja igrališta jednako tako ključna za 
kvalitetu života naših najmlađih sugrađana, ali i sve brojnijih mladih roditelja, koji ovise o 
takvim uređenim javnim površinama. Evo, molim vas, ako imate neke informacije? Ili 
novosti? Ako mi možete odgovoriti u kojoj fazi je trenutno postupak javne nabave? Kada se 
očekuje neki nastavak i završetak radova na igralištima? Zahvaljujem.  
 
PEĐA GRBIN 
Evo zahvaljujem. I evo, mogu reći da mi je drago da ste me to pitali. Ne samo zbog činjenice 
da kao otac malog djeteta provodim dosta vremena u dječjim igralištima, nego zato što i znam 
da nam se građani grada Pule često javljaju sa pitanjem i sa molbama da se stanje u pojedinim 
dječjim igralištima diljem grada Pule poboljša. Dakle, mi želim osigurati da grad Pula bude 
grad sa jednim od najviših standarda kad su dječja igrališta u pitanju i zato nam je njihovo 
održavanje i opremanje iznimno bitno. I da nastavim u tom tonu zadovoljstva i veselja, mogu 
vas obavijestiti da je doista bila žalba i da je državna komisija za kontrolu postupaka javne 
nabave žalbu odbila što znači da sada pristupamo izboru izvođača. Ovih dana će sa njime biti 
sklopljen sporazum i krećemo u izmjenu dječjih igrališta diljem grada. Projekt vrijedan 170 
tisuća eura + PDV. Trebao bi biti proveden u sljedećih pola godine. Igralište po igralište. 
Hvala. 
 
SAMANTA JADREŠKO 
Prije svega, želim našim muškim vijećnicima čestitati Dan očeva, koji su roditelji.  
Prvo pitanje za Gradonačelnika: vezano za parking i za tisuću sati. U predizbornoj kampanji 
bilo je govora o tisuću sati, poslije na vijeću je bilo rečeno da nije tisuću sati nego je uz 
minimalnu naknadu, ako se ne varam. Pa evo, pošto je već prošlo neko određeno vrijeme, 
mene zanima: što je s time? Kad će se to realizirati? I da li je riječ o tisuću sati besplatnih? Ili 
uz minimalnu naknadu? Jer, evo, malo me buni. 
I drugo vijećničko pitanje: vezano, sad kad se izgrađuje kod Pragrande i sve, vezano što je sa 
sportskim rekreacionim centrom, prostorom Marsovo polje? Hoće li se doći do nekog 
rješenja? Hoće li se opet vratiti Gradu? I što se planira? Hvala. 
 
PEĐA GRBIN 
Evo zahvaljujem kolegice. Dakle, od početka je tisuću sati bilo zamišljeno i predstavljeno kao 
projekt koji predstavlja vid povlaštene parkirne karte. Dakle, tisuću sati uz minimalnu 
naknadu. To će biti jedna povlaštena parkirna karta koja će biti na raspolaganju građanima 
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grada Pule. Međutim, da bi se ta povlaštena parkirna karta mogla uvesti, Pula parking je 
morao nabaviti određenu opremu koju u trenutku kada sam postao Gradonačelnik, Pula 
parking nije imao. Za to je naravno potrebno provesti javnu nabavu. I kako to obično biva, 
kad se provede, odnosno pokrene javna nabava, u 11. mjesecu dobili smo i žalbu. Ta žalba je 
oduljila postupak za otprilike dva i pol mjeseca. Postupak se nakon toga nastavio, međutim, 
određeno vrijeme je izgubljeno. A s obzirom da se ipak radi o implementaciji dosta 
zahtjevnog projekta, to nije moguće napraviti tijekom turističke sezone. Dakle, opcija je bila 
ili da se napravi, ako javna nabava bude provedena dovoljno brzo, prije turističke sezone. S 
obzirom da je ta žala oduljila proces, to je nešto što ćemo provoditi nakon turističke sezone. I 
upravo ova odluka o kojoj ćemo raspravljati kasnije tijekom današnje sjednice, predstavlja 
svojevrsnu pripremu postupka uvođenja tisuću sati. Zašto? Zato što idemo pojednostaviti 
zone. Pojednostavljenje zona će uvelike olakšati i kasnije primjenu programa tisuću sati u 
praksi. Tako da pozivam vas da podržite ovu današnju odluku. Ja ću uz samu odluku 
prezentirati i cijene. Jer bez obzira što cijene nisu sastavni dio odluke, mislim da je više nego 
korektno da vijećnici sa njima budu upoznati, da javnost bude upoznata prije nego što se 
provede procedura koja je propisana, tj. savjetovanjem sa vijećem za, potrošačkim vijećem za 
cijene komunalnih usluga i naravno odluka gradonačelnika. Međutim, da se vratim. Tisuću 
sati ide. I kao što ste imali prilike vidjeti do sada. Predizborna obećanja se održavaju. Prvi 
tjedan, uvođenje besplatnog prijevoza za umirovljenike. 1.1. uvođenje besplatnih vrtića, iako 
su mnogi govorili da je to nemoguće, vidimo da je itekako moguće, da itekako funkcionira i 
ove godine sa određenim malim zaostatkom, ali ipak ove godine, znači već u prvoj polovici 
mandata, treće veliko obećanje, tisuću sati za građane Pule bit će ostvareno.  
Što se tiče drugog prijedloga, na jednoj od prošlih sjednica vijeća, sjetit ćete se, razgovarali 
smo o sklapanju nagodbe sa Republikom Hrvatskom oko povrata zemljišta na Marsovom 
polju. Do toga je došlo jer u pripremi cijele te dokumentacije koja je bila prije nekih 5-6 
godina, neke stvari nisu baš ajde, nećemo reći odrađene kako treba, ali nisu bile uočene. 
Sklopivši nagodbu mi smo se dogovorili sa Županijskom državnim odvjetništvom da će 
Županijsko državno odvjetništvo zatražiti isključenje navedenih nekretnina iz šumsko 
gospodarske osnove. Što je moguće po tumačenju Ministarstva poljoprivrede onda kada je 
zemljište upisano kao vlasništvo Republike Hrvatske. Županijsko državno odvjetništvo je to 
napravilo. Postupak je u tijeku i kada od strane Županijskog državnog odvjetništva budemo 
obaviješteni da je to dovršeno, mi ćemo zatražiti da se to zemljište ponovno da Gradu Puli. E 
sada, koja će to biti varijanta, da li će to biti prijenos u vlasništvo? Da li će to biti zasnivanje 
prava građenja? To je stvar o kojoj ćemo morati razgovarati sa nadležnim tijelima Republike 
Hrvatske, od Ministarstva za upravljanje državnom imovinom pa nadalje. Sljedeći tjedan će 
potpredsjednik Vlade gospodin Bačić biti u Poreču na jednoj konferenciji i nadam se da ću 
uspjeti iskoristiti tu priliku da mu ukažem na upravljanje nekretninama koje su u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području Grada Pule. Jer ovo nije jedino koje bi po mojem sudu, a 
vjerujem i po sudu svih u ovoj prostoriji, bilo u puno boljim rukama da je vlasništvo jedinice 
lokalne samouprave nego države. Samo ću ukazati na Uljanikovu kasarnu i na sve ono što se 
tamo događa i apelirati da se to pokrene, pa onda ona zgrada kod Italuniona i tako dalje. Sve u 
svemu, mi od Marsovog polja odustati ne namjeravamo, a opet, još jedna točka, koja je danas 
na dnevnom redu sjednice, to je strategija sporta. Vidjet ćete da je Marsovo polje i dalje tamo 
i Marsovo polje je i dalje u našim planovima. Međutim, treba nam tu suradnja i ruka suradnje 
od strane države. Hvala.  
 
RADENKO OGNJENOVIĆ 
Imam pitanje za gospodina Gradonačelnika. Svjedoci smo povećanju obima radova na 
gradilištu na ulazu u grad Pulu na Velom Vrhu i početku radova na proširenju gradske 
obilaznice. Želim da nas izvijestite o tijeku radova, odnosno o završetku tih radova. Hvala.  
 
PEĐA GRBIN 
Evo, zahvaljujem se kolegi Ognjenoviću. Dakle, ovaj tjedan smo otvorili radove na nastavku 
proširenja pulske zaobilaznice, u onom dijelu gdje je to nadležnost Grada. To je od rotora sa 
Medulinskom do Premanturske i još nekih 200-injak metara iza nje. Međutim, zaobilaznica je 
puno duža od samog tog poteza pa ću pokušati dio po dio proći što se radi, što se treba raditi i 
što nas još čeka. Naravno i što je napravljeno, iako taj dio što je napravljeno građeni znaju. 
Dakle, u ovom trenutku Hrvatske ceste provode radove na potezu od Vodnjanske do križanja 
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sa Tršćanskom. To će biti novi kružni tok na mostu. Očekuje se da ti radovi budu gotovi do 
kraja ili početkom... očekuje se da ti radovi budu gotovi za nekih godinu ili malo više, a to 
naravno ne ovisi samo o nama, nismo mi naručitelji, ovisi o vremenskim prilikama. Ono što 
smo dobili, obećanje i što su najavili i javno iz Hrvatskih cesta, da je projektiranje za dionicu 
koja je također u nadležnosti Hrvatskih cesta pri kraju da bi se trebalo ishoditi uskoro 
dozvole, a to je od rotora budućeg koji se sada gradi na križanju sa Tršćanskom do onog 
velikog u Šijani i direktor Hrvatskih cesta je najavio da bi to trebalo biti gotovo tijekom 
sljedeće godine. Znači, do kraja 2027. potez državne ceste od Velog Vrha do rotora u Šijani 
trebao bi biti gotov i trebao bi biti četverotračna prometnica. Međutim, naglašavam, to je 
državna cesta i Hrvatske ceste su te koje tamo provode sve radnje od projektiranja do odabira 
izvođača i svega onoga što ide. Nakon toga ide potez koji je gotov, to je do Medulinske. Sada 
smo započeli radove od Medulinske do Premanturske. Ja se doista nadam da će nam to 
vrijeme biti blagonaklono i da bi to bilo gotovo do kraja ove godine. Malo će radove produžiti 
činjenica da su krenule sada, tu smo također imali određene žalbe, jednu, drugu, neke su onda 
povučene, izabran je nadzor. Izgubili smo sa žalbama u javnoj nabavi dobrih pola godine. 
Zbog toga će se radovi morati malo preorganizirati. Za vrijeme sezone neće moći ići onim 
intenzitetom kao što bi bilo da nije bilo žalbi i da se moglo krenuti u 10. mjesecu, ali to je to. 
Krajem ove godine očekujemo da to bude pri kraju, da to bude gotovo, ovisno, naravno i o 
vremenskim prilikama. Tijekom ove godine počinjemo sa projektiranjem sljedećeg koraka. 
To znači od križanja sa Premanturskom prema Pješčanoj uvali. Nakon što bude projektiranje 
gotovo, slijedi ishođenje građevinske dozvole i nakon toga ide javna nabava i ja se nadam da 
bi javnu nabavu mogli provesti tijekom, odnosno, do kraja sljedeće godine da u 2028. i taj 
potez možemo završiti. I kada budemo krenuli sa tom izgradnjom, onda slijedi projektiranje 
onog zadnjeg poteza kako bi do kraja ovog desetljeća zaobilaznica grada Pule bila u četiri 
trake od Velog Vrha do skretanja za Verudelu. Evo, to je u najkraćim crtama plan za svaku od 
pojedinih faza na tom potezu koji je bitan. Izuzetno je prometan, cijelo vrijeme mora biti 
omogućeno prometovanje i uz sve to za naš grad za gužve i tako dalje, mislim da svi znamo 
koliko će to značiti. Naravno, imamo još jednu točku, ona je neuralgična i na njoj ćemo, 
ispričavam se, paralelno raditi, a to je rotor kod City Malla. Da pronađeno način jer on u 
onom trenutku kada je bio izgrađen na žalost nije bio izgrađen za dovoljnu količinu vozila 
koja njime prometuju i to je ustvari šteta da desetak godina niti nakon što je on izgrađen 
moramo razgovarati o njegovoj rekonstrukciji. 
 
BRANIMIR ČERVAR 
Poštovani Gradonačelniče Grbin: na sjednici Gradskog vijeća održanoj u studenom prošle 
godine dobro ste ustvrdili da je pulska industrijska zona danas u naravni zona trgovine, 
trgovačkih centara. Početkom 60-ih godina prošlog stoljeća tadašnje gradske vlasti, unatoč 
upozorenjima dijela vlasti, struke i negodovanja javnosti, donijeli su konformističku odluku o 
izgradnji industrijske zone nadomak grada uz naselje Ilirije, odnosno staru Šijanu. Urbani 
razvoj Pule potvrdio je opravdanost tadašnjih kritika tog projekta. Industrija je iz te zone 
proteklih desetljeća nestajala, a dogodio se Istarski ipsilon, glavni ulaz u grad, veliki kružni 
tok, trgovački centri i plansko stambeno širenje naselja Ilirija. Međutim, dogodilo se još 
nešto. U toj zoni među stambenim objektima i trgovačkim centrima, planira se otvaranje 
kamenoloma Vidrijan 1. Niti jedan grad na Jadranu nema u gradskoj jezgri aktivan površinski 
rudnik za eksploataciju mineralne sirovine kamena osim Pule u kojoj se planira njegovo 
otvaranje danas, u drugom kvartalu 21. stoljeća. U rudarskoj dokumentaciji koja prethodi 
otvaranju planiranog eksploatacijskog polja Vidrijan 1 stoji, citiram: „Krajobraz je 
reprezentativan te se njegov identitet sačinjava od nekoliko sljedećih elemenata, Amfiteatar u 
gradu Puli, Slavoluk Sergijevaca, pulski Kaštel, Mletačka tvrđava, Rt Kampura, tvrđave 
Muzil, Grosso i Munida te aerodrom. Krajobraz je vrlo otvoren.” Otkopavanjem tehničko 
građevnog kamena izvodit će se masovnim miniranjem. Jalovina ima komercijalnu vrijednost 
i može se plasirati na tržište. Prema idejnom rješenju razvoja rudarskih radova na tom 
otvorenom visinskom položaju iznad grada, planirana je eksploatacija na ukupno tri etaže. 
Ukupne dubine iskopa 47 metara. Planirana masovna miniranja izvodila bi se na 200 metara 
od stambenih objekata u naselju Ilirija, 700 metara od crkve u staroj Šijani, trgovačkih centara 
te s druge strane naselja Veli Vrh. Sanacija prostora eksploatacijskog polja Vidrijan 1 planira 
se odlaganjem građevinskog otpada. Studija utjecaja na okoliš trasiranjem je ubacivanjem 
trasera u bušotinu potvrdila hidrogeološku vezu sa zdencem Tivoli koji su nalazi udaljen 950 
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metara. Time se ne bi utjecalo samo na zdenac Tivoli, nego i na pulski zaljev u kojeg voda iz 
njega utječe. Planirana količina mineralne sirovine kamena kojeg bi se eksploatiralo je 
1.600.000 kubika, godišnje oko 50.000 kubika što čini planirani vijek eksploatacije od oko 32 
godine. Proučavajući javno dostupnu rudarsku dokumentaciju koja vodi prema željenom 
sklapanju ugovora o koncesiji za eksploataciju mineralne sirovine kamena, na novom 
eksploatacijskom polju Vidrijan 1 uz ove podatke koje bih ocijenio dramatičnim, nigdje 
nisam naišao na jedan bitan podatak: naime, eksploatacijsko polje Vidrijan 1 nalazi se unutar 
građevinskog područja Grada Pule. Prostorni plan Istarske županije u čl. 7. površine za 
građenje građevina za istraživanje i iskorištavanje mineralnih sirovina određuje izvan 
građevinskog područja. U čl. 66. rudarske građevine... 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Vrijeme, nažalost... 
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Je, ali vi dobro znate da sam svakom od vas pustio da prijeđe vrijeme do sada. Čini mi se da 
sam bio više nego.. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Meni niste dali 
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Ja mislim da jesam.  
 
BRANIMIR ČERVAR 
Potrebno mi je 30 sekundi 
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Svakome od vas sam pustio vrijeme i kada ste trebali odgovor niste trebali kad je tek... Prema 
tome. Ja mislim da sam ja prema svima isti u ovome Vijeću. Polako završavajte. 
 
BRANIMIR ČERVAR 
U čl. 66. rudarske građevine postrojenja unutar odobrenih eksploatacijskih polja, planiraju se 
kao građevine izvan građevinskog područja. Zakon o prostornom uređenju tu je još određeniji 
i propisuje jasne odredbe. U čl. 48. st. 1. toč. 7. propisuje se ... 
 
DUŠICA RADOJČIĆ 
Dajte, ovo nije normalno. 
 
BRANIMIR ČERVAR 
...da se područje za istraživanje i eksploataciju mineralnih sirovina... 
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Probajte završiti sa time. 
 
BRANIM ČERVAR 
... mogu planirati izvan građevinskih područja. Slijedom navedenog, postavljam vam pitanje: 
Uslijed toga što se planirano eksploatacijsko polje Vidrijan 1 nalazi unutar građevinskog 
područja Grada Pule, hoće li u postupcima izmjena Prostornog plana uređenja Grada Pule i 
Generalnog urbanističkog plana Grada Pule koji su u tijeku, planirano eksploatacijsko polje 
Vidrijan 1 biti brisano? 
 
PEĐA GRBIN 
Ja bih podsjetio da je navedeno eksploatacijsko polje o kojem govorite u prostornim 
planovima Istarske županije i u prostornom planu Grada Pule već neko vrijeme. I da oni nisu 
tamo došli tek tako, po Duhu Svetom, nego da je netko prethodno i glasao da to bude unutra. 
Dakle, prostorni plan grada mora biti usklađen sa prostornim planom županije. I to je prva 
točka gdje moramo razgovarati o tome što ćemo sa eksploatacijskim poljima diljem Istre pa 
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uključujući i onima u Puli. Međutim, da se vratimo sad konkretno na ovo. Ja sam i u kampanji 
i nakon kampanje poduzeo stvari koje su u mojoj ovlasti da pomognem ljudima koji tamo 
žive u njihovim nastojanjima da se eksploatacija kamena na tom području ne dogodi. Na 
žalost, moj prethodnik je pisano obavijestio nadležno ministarstvo koje provodi postupak i 
donosi studiju utjecaja na okoliš da se Grad Pula tome ne protivi. To je učinio moj prethodnik. 
Time mi je uvelike, kao Gradonačelniku vezao ruke u postupku koji je nakon toga slijedio. Mi 
smo dobro proučili studiju utjecaja na okoliš. Predstavnici Grada Pule koji su sudjelovali u 
radu, komisije koja je trebala odlučiti hoće li se studija prihvatiti ili ne, iznijeli su brojne 
prijedloge, pardon brojne primjedbe na ono što tamo piše. Do bizarnosti da je kao put 
navedeno čini mi se, poveznica između kamenoloma i ceste D77. Mi imamo u Puli D66, ali 
nemamo D77. Ja pogledao i našao da je to cesta, mislim Makarska – Ravča. Neko je onako 
generički to upisao, nije pazio što piše. Ali i da je točno stavio broj jer takav lapsus u pisanju 
se može dogoditi, svejedno ne bi bilo točno. Jer od kamenoloma do državne ceste, bilo da se 
spajamo dole prema sjevernom kraku zaobilaznice, bilo da se spajamo gore od Valmarina pa 
tamo prema Galižani, moramo proći pored kuća. Međutim, Grad Pula je na tom povjerenstvu, 
na toj komisiji koja je odlučivala o prihvaćanju studije ostao usamljen. Predstavnici svih 
drugih nadležnih tijela države i županije glasali su za. I kamenolom je dobio zeleno svjetlo. O 
tome smo upoznali građane, o tome smo sa njima razgovarali. Mi u ovoj prvoj izmjeni 
prostornog plana grada nećemo moći ići u takvu intervenciji, zato što se radi samo o 
transformaciji koju je potrebno napraviti što prije i koju je potrebno napraviti kako bi 
obuhvatili prostornim planom one dijelove grada koji nisu obuhvaćeni, gdje je godinama Pula 
to prepuštala Vodnjanu, iako je, po svim izvodima iz podataka države geodetske uprave bio 
dio Pule. Mi to moramo napraviti što prije i tu sad ne možemo intervenirati ovako duboko u 
neka planska rješenja, ali gdje god možemo i kad god možemo i sa prostornim planom 
Istarske županije, kao onim s kojim moramo biti usklađeni i sa našim prostornim planovima 
poduzimat ćemo sve radnje kako bi tu eksploataciju kamena maknuli iz grada. Međutim, 
ponovit ću još jednom, moja startna pozicija je bila dramatično otežana zbog činjenice da je 
Grad Pula za vrijeme prethodnog gradonačelnika izrazio suglasnost na takvu eksploataciju. I 
sa takvim dokumentom u spisu, dosta je teško godinu i pol, dvije kasnije, doći i obrazložiti jer 
u ovim postupcima činjenica promjene vlasti se ne gleda, grad je grad, bio gradonačelnik Filip 
ili Peđa, grad je grad. Dosta je teško obrazložiti zašto si jučer rekao može, a danas si se 
predomislio. Hvala.  
 
BRANIMIR ČERVAR 
Evo ga. Dakle, pitanje se odnosi na to da ovdje nije stvar samo o studiji utjecaja na okoliš ili o 
prostornim planovima grada i županije. Znači, Zakon o prostornom planiranju je iznad 
prostornih planova. On ima jasnu odredbu u čl. 48. da se eksploatacija mineralnih sirovina ne 
može vršiti u građevinskoj, u zoni gradnje. Mi imamo kamenolom u građevinskoj zoni, u zoni 
gradnje. To po zakonu nije moguće. Potpuno mi je nejasno kako je kamenolom mogao 
završiti u zoni gradnje. Evo ovako najjednostavnije. Znači, imamo jasnu zakonsku odredbu po 
kojoj je on neodrživ u zoni gradnje između Ilirije i Velog Vrha koju presijeca na pola. On tu 
ne može biti.  
 
PEĐA GRBIN 
Poštovani kolega, ja vam moram na to odgovoriti da je stvarno to pitanje zašto je to uvršteno 
u prostorne planove grada i županije za one koji su te planove donosili. Mislim nemojte se 
ljutiti. Ali vi ste spomenuli sjednicu iz 11. mjeseca. Znači, ja sam vam sada rekao da ćemo mi 
kao Grad napraviti sve što možemo pa čisto samo da vas podsjetim. Znate da smo tada 
mijenjali ciljeve za izradu GUP-a. Sjećate se? Mi smo kao vijeće usvojili: čl. 7. mijenja se i 
glasi: „Izmjene i dopune Plana pokreću se s ciljem preispitivanja postojećih planskih rješenja 
slijedom kojeg integracije novo identificiranih potreba planskih rješenja sve u svrhu stvaranja 
prostorno planskih preduvjeta za održivi razvoj grada.” I onda smo stavili mogućnost da se 
upravo u ovim zonama o kojima vi govorite ide na prenamjenu i drugačije definiranje. Dakle, 
u 11. mjesecu upravo mi, na ovom vijeću smo otvorili mogućnost da to preispitujemo. Ali 
morate znate koji su to još planovi višeg reda koji se moraju uskladiti. A u krajnjoj liniji i vi 
razgovarajte s onima koji su u županijskoj skupštini za zauzmu stav kakav imamo nas 
dvojica.  
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PETAR JOVETIĆ 
Imam dva vijećnička pitanja: 
Ne vidim ovdje pročelnika Danijela Ferića, odnosi se na njegov resor. Može li mi netko drugi 
odgovoriti? Jedno vijećničko pitanje se odnosi na nadstrešnicu tržnice na Verudi. Svi mi 
dobro ovdje znamo da je ta nadstrešnica napravljena za vrijeme administracije Filipa Zoričića. 
Započeta je u 8. mjesecu 2024., a završena je u 12. mjesecu iste godine. Da bi već u 1. 
mjesecu 2025. u Glasu Istre od 11. 01. pisalo da ta nadstrešnica nije dobro napravljena. Da je 
napravljena dosta visoko. Da ti trgovci sa povrćem i kupci nisu zaštićeni od sunca niti od kiše, 
pogotovo kada pada kiša i puše neki vjetar. Stolovi su potpuno mokri od kiše. I sad mene 
interesira: da li ova administracija ima u planu da napravi nešto po tom pitanju? Da se ta 
nadstrešnica na neki način zaštiti sa nekim roletnama pomičnim i tako nešto? 
A drugo pitanje se odnosi na autobusnu stanicu na Valkanama. Ima autobusna stanica A i B. 
Tamo kad se ide od rotora od Max Citya prema bazenima. Pošto ja tamo svaki prolazim. Idem 
u šetnju Lungo Mare. I primijetio sam da su te dvije autobusne stanice, uvijek su, neki vandali 
iz razbijaju. Jedan put je razbijena lijeva strana, drugi puta je razbijena desna strana. A sad 
prije tri dana su obadvije razbijene. Da li bi Grad mogao tamo postaviti nekakve kamere gore 
na rasvjetni stup pa da se ti vandali snime da ih policija može identificirati i privesti pravdi? 
Hvala. 
 
PEĐA GRBIN 
Zahvaljujem. Da, upoznat sam, da to je moj kvart. A činjenica je da je ta autobusna stanica 
kontinuirano na meti. Da se stakla razbijaju. Mi to dosta često potražujemo i od osiguranja, ali 
potražit ćemo nekakav način da vidimo kako to spriječiti. Međutim, kad netko napravi nešto 
što spada u domenu kaznenog djela protiv tuđe imovine uništenjem ili oštećenjem stvari, 
istragu koju naravno prijavljujemo ne provodimo mi, provode druga tijela sa dosta, mislim, da 
se razumijemo, nije to baš neki prioritet u odnosu na druge stvari koje se događaju. A i 
činjenica je da se to u pravilu radi kada nema nikog u blizini da budu sigurni da ih nitko ne 
vidi. Ali razmotrit ćemo. Pa ako je nužno i postavljanje kamera koje će to područje pokrivati 
kako bi mogli pronaći one koji to čine. Hvala.  
 
DAMIR MILANOVIĆ 
Ovako, što se tiče nadstrešnice na tržnici Veruda, znamo za tu situaciju. Doduše, u posljednje 
vrijeme se nitko nije žalio za to, ali gledamo rješenje naći na način da mora se tamo 
zadovoljiti situaciju vezano za statiku. Sad su tamo postavljena određena jedra i treba vidjeti 
da li se ta jedra mogu biti i dalje rješenje. Ali u svakom slučaju nije tako jednostavno to 
riješiti jer treba pratiti, prvenstveno je tamo bitna statika zbog vjetra koji nastaje. Tako da to je 
još u procesu razmatranja kako bi to mogli riješiti. Ali, koliko vidim zakupci za sad manje se 
žale i mislim da će se riješiti, na neki način ćemo naći rješenje. Hvala.  
  
AMIR RUŠITI – nije prisutan 
 
IGOR BELAS 
Evo ja ću iskoristiti priliku pored ovih ovako dosta teških tema, ja ću postaviti 
Gradonačelniku jedno pitanje s jednom ovako malo vedrijom temom. Dakle, mi svako ljeto 
imamo tu privilegiju da kao grad ugostimo razne izvođače, svjetske zvijezde gdje desetine 
tisuće gostiju idu iz našeg grada sa jednom prekrasnom slikom, jednim doživljajem koji će 
pamtiti sigurno cijeli život. Bili smo ovdje nedavno, u ovom Domu, na neki način taoci jedne 
polemike između povjerenstva koje radi na dovođenju izvođača u Arenu. Vidjelo se, malo se 
to sad smirilo i pokazalo se da to isto povjerenstvo koje je izbrano radi dobro svoj posao da 
mislim da nikad u povijesti grada Pule toliki broj izvođača i događaja u samom našem gradu 
nisu ugovoreni. Tako da je to na ponos svih nas. Imat ćemo jedno prekrasno ljeto. Pa ja bih 
htio od Gradonačelnika jedan osvrt na ta događanja koja nam slijede. Koji je njegov osobni 
doživljaj? I da li može, iskoristit ću i to pitanje, pošto je u isto vrijeme je i svjetsko prvenstvo 
u nogometu koje, na žalost, mnogi od nas ćemo gledati na malim ekranima. Daleko nam je ta 
Amerika i Meksiko i Oslo. Da li je možda grad mislio da za naše građane, sugrađane i turiste 
naravno organizira jedno gledanje kao što je bilo u Areni, ili recimo na Portarati? Pa da sve to 
nekako ukomponiramo. Hvala.  
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PEĐA GRBIN 
Evo zahvaljujem se kolegi Belasu. Ja mislim da će stvarno, ali stvarno, kada govorimo o 
koncertnoj sezoni u Areni, ali i u Rimskom kazalištu i na Kaštelu biti nešto za svakoga. I da 
će biti zadovoljeni s jedne strane gotovo svi glazbeni ukusi, a s druge strane da ćemo ponuditi 
našim sugrađanima da u svojem gradu gledaju, slušaju, smiju se izvođačima koje, evo, da 
tako kažem, i puno puno veći gradovi ne uspijevaju privući. Neću sad nabrajati sve koji 
dolaze, ali mislim da više-manje smo upoznati s time. Kroz par dana bi i Malo rimsko 
kazalište i Kaštel trebali biti koliko-toliko zaokruženi sa imenima. Nakon čega ćemo prikazati 
i popisati sve ono što nas čeka i u izradi je i jedna web platforma na kojoj ćemo stavljati sve 
događaje koji se događaju u Puli na jedno mjesto kako bi zainteresirani to mogli lakše 
pronaći. Mislim da je to dobro i za naše ljude, ali naravno, da će i ta platforma biti na više 
jezika kako bi bila dostupna i turistima. Tako da vide što se događa i možda nešto od toga 
odaberu. Jer i danas je bila jedna prezentacija gdje se govorilo kako je upravo kulturna 
ponuda nešto što i danas u turizmu i sa promjenama u turizmu koje jesu, nešto što donosi 
prepoznatljivost i destinacije i privlači s jedne strane goste više platežne moći, a sa druge 
strane osigurava i da ti gosti doista novac ovdje potroše. Što je za našu ekonomiju dobro. Što 
se tiče svjetskog prvenstva, tri utakmice sigurno u kasnim večernjim satima. Plan je u ovom 
trenutku, a mislim da će tako ostati do kraja, da se gledanje Hrvatske nogometne 
reprezentacija organizira na Forumu. I mislim da je to dobro mjesto. Što se tiče drugih, a 
vjerujem da će svi kafići imati televizije. A kad igra Hrvatska nogometna reprezentacija, ona 
jedna utakmica ide do tri sata,  unaprijed najavljujem da će svima koji budu tražili odobriti 
produženje radnog vremena. A onima kojima malo smeta buka, a gledajte, kad igra Hrvatska, 
malo ćemo se svi potrpiti. Eto. Hvala.  
 
IGOR BELAS 
Pa evo, samo jedna opaska. Nadam se da će Gradonačelnik prihvatiti inicijativu da ako 
Hrvatska uđe u finale, da ćemo finale gledati u Areni. Hvala.  
 
PEĐA GRBIN 
Hoćemo. 
 
DUŠANKO BABIĆ 
Pitanje bi imao za direktora Vodovoda, znači gospodina Luku Pavlovića. Pa neka malo 
probije led. Mislim da mu je to prvo obraćanje ovom vijeću. A pitanje se odnosi na projekt 
Aglomeracije Pula-Sjever. Znači, mene zanima koja je dinamika u tom projektu Aglomeracije 
Pula-Sjever? Da li ide sve u planu? Da li je došlo možda do kašnjenja? Zašto to pitam? Zato 
što znam da je to europski novac. Negdje 45 milijuna eura osigurano, plus 10 milijuna od 
Vodovoda. Pa me zanimaju ti planovi. Da li će biti kašnjenja? I ako će biti kašnjenja da li se 
mogu produžiti bez nekih određenih penala?  
Zanima me isto još jedno pitanje što se tiče pročišćivača u Peroju koji se trebao izgraditi, a 
znamo da je ta firma bila otišla u stečaj pa što je s tim? Da li se i tu kasni? Ili će se stići sve na 
vrijeme? Jer to je ipak jedan najveći projekat koji se dešava ovdje u Gradu Puli.  
I zanima me još jedna stvar. U tom pitanju ima dosta pitanja baš za Vodovod: da li se gledalo 
da ovo kopanje da se neće kopati kad bude sezona po glavnim ulicama ili ulicama tamo gdje 
ljudi imaju apartmane ili kuće za odmor? Pa moj prijedlog bi bio da svakako ako se mora 
raditi, kopati, da, normalno, da se nađu uvijek neke alternative oko tih ulica. Jer znam da po 
planu, znamo da kasni, da bi se išlo u neke, evo, na primjer, tamo u Štinjanu, da se izbjegnu 
glavne ulice gdje ljudi imaju apartmane, sad se tamo kopaju tri ceste, da se završi do sezone i 
kasnije poslije sezone da se krene u tom dijelu. Zašto to govorim? Zato što samo kroz to 
naselje prolazi 10,4 kilometara fekalne kanalizacije, i 2,6 kilometara vodovoda. To je dobra 
stvar, investicija se dešava, ali bi stvarno zamolio i apelirao da se gleda da sezona negdje ima 
u Štinjanu oko 2000 ležaja bez autokampa, plus dvije i pol, da se nekako olakša i gostima, 
normalno i iznajmljivači da mogu to raditi. Evo, neka mi stvarno kaže da li ima kašnjenja? Da 
li ide sve u planu? I da li će biti tih dostatnih 55 milijuna eura? Ipak je to najveći projekat u 
Gradu Puli. Postavljam jedno pitanje jer u tom pitanju ima puno pitanja pa da ne zauzimam 
drugima vrijeme. Hvala.  
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LUKA PAVLOVIĆ 
Evo, hvala gospodine Dušanko na pitanju. Prije svega, iskoristio bih priliku da se predstavim, 
obzirom mi je ovo prvo vijeće. Ja sam Pavlović Luka, magistar građevine po struci, 15 godina 
radnog iskustva u vodnom sektoru, što kako izvođač, što kao projektant, i inženjer u 
Vodovodu i od 1.3. obnašam funkciju člana uprave Vodovoda, odnosno direktora Vodovoda. 
Vezano za pitanje i Aglomeraciju Pula-Sjever, da, određenih problema ima. Znači znamo svi 
da su ti projekti Aglomeracije iz nekih godina 2017., 2018.. Znači to su stari projekti. I na 
terenu se situacija jako drastično izmijenila u odnosu na danas što se tiče izgrađenosti i tako 
dalje. To su najveći problemi zbog kojih mi u određenim situacijama moramo ići na izmjene i 
dopune građevinskih dozvola, što rješavamo u tijeku. Izvođač dinamikom prati to nekako, 
međutim, on će imati određena potraživanja u vidu roka, koja još nisu iznesena. Znači, 
službeni rok je još uvijek 9. mjesec 2026. godine, izvođač sa zahtjevom za produženjem roka 
još nije iznio. Po njegovom iznošenju, odnosno po našem primanju takvog zahtjeva, ćemo sa 
nadzornim službama odrediti da li su ti zahtjevi realni ili nisu. Što se tiče potencijalne 
penalizacije? Svaki zahtjev koji je opravdan, koji je, ajmo reći, neki uzrok viša sila, u ovom 
slučaju to je protek vremena, izgrađenost i tako dalje, može biti opravdano. Ići ćemo u 
svakom slučaju u smjeru da penalizacije ne bude. I u ovom trenutku nemam takvih saznanja 
da bi penalizacije moglo biti. Što se tiče uređaja u Peroju? Da, istina je. Znači, tvrtka 
Hidroinženjering iz Ljubljane je, nažalost, završila u stečaju. Po našu sreću mi smo bankarsku 
garanciju uspjeli naplatiti čime su se izbjegle, ajmo reći, štetne okolnosti po društvo. Po 
naplati garancije, mi smo proveli novu nabavu, i u fazi trenutno je evaluacija ponuda koja je 
malo potrajala s obzirom da imamo 9 ponuda koje su sve od društava koji nisu iz Hrvatske, 
znači, sve stranci i to je zbog prijevoda i tako dalje, malo potrajalo. Zadnje informacije koje 
imam je da bi do kraja mjeseca odluka o izvođaču trebala biti donešena. Nadamo se da žalbe 
neće biti i nadamo se da vrlo brzo po donošenju odluke ćemo krenuti sa izradom uređaja. 
Vezano za pitanje radova u sezoni? To je jedno pitanje koje se vuče i od prošle sezone. Kao 
što znate, bili ste na nekoliko sastanaka u Vodovodu. Pokušavamo tu iznaći rješenje u 
dogovoru sa lokalnom zajednicom, mjesnim odborom i sa izvođačem. Kao što znate, to su 
vrlo bitni radovi financirani EU sredstvima i postoje i dokumenti kojima se ne zabranjuju, 
odnosno ne smije zabraniti izvođenje radova u sezoni. Međutim, u nekoj komunikaciji s 
izvođačem i njegovom dobrom voljom pokušavamo da se ti radovi svedu na minimum. Tako 
će biti i ove sezone. Tako da radovi u sezoni će definitivno biti u nekoj mjeri, a u 
komunikaciji sa Mjesnim oborom Štinjan, ovdje se prvenstveno misli na Štinjan, šće se ti 
radovi svesti na minimum. Evo toliko. Hvala.  
 
DUŠANKO BABIĆ 
Ma samo zaključak. Ja vam zahvaljujem na odgovoru. Probili ste dobar led i nadam se da ćete 
biti i dalje u komunikaciji sa mjesnim odborom i tako dalje. Evo, zahvaljujem. 
 
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Utvrđujem da smo ovime iscrpili vrijeme za postavljanje vijećničkih pitanja. Vijećnici koji na 
ovoj sjednici nisu stigli postaviti pitanja, imati će prednost na sljedećoj sjednici Gradskog 
vijeća: 
 

1. DRAGICA PRŠO 
2. ELENA PUH BELCI 

 
 
 
 
AD – 2.  IZVJEŠĆE MANDATNE KOMISIJE O MIROVANJU MANDATA  

VIJEĆNIKA KRISTIANA DRUŽETE (KLGB F. ZORIČIĆ) I VERIFIKACIJA  
MANDATA  ZAMJENIKA VIJEĆNIKA MARIN GILJANOVIĆ (KLGB F.  
ZORIČIĆ) 
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Predsjednik Mandatne komisije Radenko Ognjenović iznosi utvrđene činjenice. 
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Temeljem čl. 79. st. 7. i čl. 81. st. 4. Zakona o lokalnim izborima i Izvješća Mandatne 
komisije, utvrđuje se da Gradsko vijeće Grada Pule prima na znanje 
 

Z A K LJ U Č A K  
 

1. Utvrđuje se da vijećniku KRISTIANU DRUŽETI (KLGB Filip Zoričić) od dana 17. 
veljače 2026. godine počinje teći mirovanje mandata u Gradskom vijeću Grada Pule iz 
osobnih razloga. 

 
2. Utvrđuje se da MARIN GILJANOVIĆ (KLGB Filip Zoričić) od 18. veljače 2026. 

godine započinje obnašati dužnost zamjenika vijećnika u Gradskom vijeću umjesto 
Kristiana Družete, kao sljedeći neizabrani kandidat sa iste Liste pod rednim brojem 
10., a s obzirom da je kandidat sa 9. mjesta Liste (Monika Buršić) dala ostavku na 
vijećničku dužnost. 

 
 
Stoga pozivam vijećnika Marina Giljanovića na polaganje svečane prisege čiji ću tekst 
pročitati nakon čega Vi izgovarate riječ „PRISEŽEM“, a onda vas molim da kasnije potpisanu 
prisegu predate stručnoj službi. 
 
 
“Prisežem svojom čašću da ću dužnost člana Gradskog vijeća obnašati savjesno i odgovorno i 
da ću se u svom radu držati Ustava, zakona i Statuta Grada Pula - Pola i poštivati pravni 
poredak, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Grada Pule, Istarske županije i 
Republike Hrvatske 
 
Vijećnik izgovara  «Prisežem».  
 
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Čestitam kolegi vijećniku i želim vam uspješan rad u Gradskom vijeću.  
 
 
 
 
AD – 3.  USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA 7. SJEDNICE GRADSKOG 
 VIJEĆA GRADA PULA – POLA OD 22. SIJEČNJA 2026. GODINE 
 
 
 Molim vijećnike da iznesu eventualne primjedbe na skraćeni zapisnik sa 7. sjednice 
Gradskog vijeća. 
 
Na skraćeni zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi.  
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 3. te utvrđuje da je 
 



 

17 
 

 VIJEĆE sa 19 glasova “ZA”, bez glasova “PROTIV” i bez “SUZDRŽANIH” glasova,  
dok 2 vijećnika nije glasalo, usvojilo 
 
 SKRAĆENI ZAPISNIK  
 sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Pula - Pola od 22. siječnja 2026. 
 
 
 
 
AD - 4.DONOŠENJE: 
 4.1. ODLUKE O DODJELI NAGRADE GRADA PULA – POLA 2026. GODINE 
 (CINZIA I DINO PAŠALIĆ) 
 4.2. ODLUKE O DODJELI GRBA GRADA PULA – POLA 2026. GODINE 
 (ELIZABETA CRNKOVIĆ) 
 4.3. ODLUKE O DODJELI POVELJE GRADA PULA – POLA 2026. GODINE 
 (UDRUGA ZELENA ISTRA) 
 4.4. ODLUKE O DODJELI POVELJE „POČASNI GRAĐANIN GRADA PULA – 
 POLA“ 2026. GODINE (VEDRANA ŠPADA)    
 
 
Predlagatelj je Odbor za dodjelu nagrada i drugih priznanja Grada Pule te je objedinjeno 
obrazloženje o prijedlozima javnih priznanja, po ovlaštenju Predsjednika Odbora, dao Davor 
Vuković, član Odbora.  
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovao je vijećnik Ivica Šugar (IDS-ISU-PIP). 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Igor Belas i Dušica Radojčić. 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 4.1. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 19 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova, 
dok dvoje vijećnika nije glasovalo,  donijelo 
 
 ODLUKU 
 o dodjeli Nagrade Grada Pula - Pola 2026. godine (Cinzia i Dino Pašalić) 
  
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 4.2.  te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 19 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova, 
dok dvoje vijećnika nije glasovalo,  donijelo 
 
 ODLUKU 
 o dodjeli Grba Grada Pula - Pola 2026. godine (Elizabeta Crnković) 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 4.3. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 19 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova, 
dok dvoje vijećnika nije glasovalo,  donijelo 
 
 ODLUKU 
 o dodjeli Povelje Grada Pula - Pola 2026. godine (Udruga Zelena Istra) 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 4.4. te nakon glasanja utvrđuje da je  
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 VIJEĆE sa 19 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova, 
dok dvoje vijećnika nije glasovalo,  donijelo 
 
 ODLUKU 
 o dodjeli Povelje „Počasni građanin Grada Pula - Pola“ 2026. godine (Vedrana Špada) 
 
 
 
 
AD - 5. DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU STANOVA U NAJAM 
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dao Zlatko 
Džananović, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za izgradnju, komunalno gospodarstvo, 
promet i imovinu. 
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovala je vijećnica Elena Puh Belci (IDS-ISU-PIP). 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Koviljka Aškić, Igor Belas i Davor Vuković, 
a dodatna pojašnjenja i odgovore na pitanja dao je Gradonačelnik Peđa Grbin. 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 5. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 14 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“ glasa, dok 
četiri vijećnika nije glasovalo, donijelo  
 
 ODLUKU 
 o  davanju stanova u najam 
 
 
 
 
AD - 6. DONOŠENJE ODLUKE O ODABIRU NAJPOVOLJNIJIH PONUDITELJA I 

PRIHVAĆANJU PONUDA ZA DODJELU DOZVOLA ZA OBAVLJANJE 
DJELATNOSTI NA POMORSKOM DOBRU NA PODRUČJU GRADA PULA – 
POLA  

 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dao Zlatko 
Džananović, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za izgradnju, komunalno gospodarstvo, 
promet i imovinu.  
 
Budući nije bilo interesa za raspravu, Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 6. te nakon 
glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 16 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“ glasa, dok 
dvoje vijećnika nije glasovalo, donijelo  
 
 ODLUKU 
 o odabiru najpovoljnijih ponuditelja i prihvaćanju ponuda za dodjelu dozvola za 
 obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru na području Grada Pula – Pola 
 
  
 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA UTVRĐUJE PAUZU 
 OD 15 MINUTA (DO 19,25h) 
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AD - 7. DONOŠENJE: 
 7.1.  ODLUKE O UTVRĐIVANJU PARKIRALIŠNIH POVRŠINA I NAČINU 
 PARKIRANJA NA PODRUČJU GRADA PULA – POLA  
 7.2.  ODLUKE O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA OPĆE 
 UVJETE ISPORUKE KOMUNALNE USLUGE PARKIRANJA NA UREĐENIM 
 JAVNIM POVRŠINAMA GRADA PULA – POLA  
  
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je objedinjeno obrazloženje o prijedlozima akata 
dao Igor Jovin, pročelnik Službe Gradonačelnika i Gradskog vijeća, dodatak obrazloženju dao 
je i Gradonačelnik Peđa Grbin, 
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovala je vijećnica Nina Anđelković (IDS-ISU-PIP). 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Koviljka Aškić, Davor Vuković, repliku na 
izlaganje vijećnice Koviljke Aškić dao je zamjenik gradonačelnika Siniša Gordić, Igor Belas, 
Dušica Radojčić sa replikom Gradonačelnika Peđe Grbina. 
 
DUŠICA RADOJČIĆ (povreda Poslovnika) 
Ma ja bih samo imala jednu molbu. Mi postavljamo pitanja i u tim pitanjima vrlo često prva 
rečenica u odgovoru je: „niste pročitali, niste upoznati, niste dobro shvatili, možda ne 
poznajete zakon”. Dakle, evo ja bih samo molila kada bi mogli izbjeći to jer onda ćemo i mi 
koristiti takve uvode. Evo, samo bih zamolila ako može da se ne ..... vijećnike. Hvala.  
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Ono što ja mogu reći je da to nije povreda Poslovnika. A druga stvar, nisam baš sasvim 
siguran da ste vi izuzeti iz toga kada govorite o drugim u sličnim stvarima. Dakle, ovo može 
biti donekle u žaru, recimo rasprave, svatko zna koje su granice unutar, a kad se te granice 
pređu ja ću reagirati. Ali mislim da nitko ovdje vjerojatno nije bio izuzet od ovakvih nekakvih 
primjedbi da li je nešto čitao ili nije, da li znate, da li ne znate, da li radite na štetu. Što su 
neke stvari koje više-manje svi ovdje koriste.  
 
Rasprava se nastavlja replikom vijećnika Radenka Ognjenovića na izlaganje vijećnice Dušice 
Radojčić te u pojedinačnoj raspravi sudjeluju vijećnice Dragica Pršo i Lorena Boljunčić, a 
dodatna pojašnjenja i odgovore na pitanja dali su Mario Peruško, direktor Pula Parking d.o.o. 
Pula i zamjenik gradonačelnika Siniša Gordić. 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 7.1. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 11 glasova „ZA“, 3 glasa „PROTIV“ i 6 „SUZDRŽANIH“ glasova,  
donijelo  
 
 ODLUKU  
 o utvrđivanju parkirališnih površina i načinu parkiranja na području Grada Pula – Pola 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 7.2. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 11 glasova „ZA“, 3 glasa „PROTIV“ i 6 „SUZDRŽANIH“ glasova,  
donijelo  
 
 ODLUKU  
 o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge parkiranja 
na uređenim javnim površinama Grada Pula – Pola 
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AD – 8.  DONOŠENJE: 
 8.1.  ODLUKE O PRIJENOSU PRAVA GRAĐENJA NA k.č. 551/1 k.o. PULA  

SA 6311 m2 KOJA ĆE NASTATI PARCELACIJOM OD k.č. 550/1, k.č. 551,  
k.č. 556/1, k.č. 557/2 i k.č.zgr.3102/1 SVE k.o. PULA U KORIST PULA  
PARKING d.o.o. PULA 

 8.2.  ODLUKE O PRIJENOSU PRAVA GRAĐENJA NA k.č. 547/1, k.č. 546 SVE  
k.o. PULA U KORIST PULA PARKING d.o.o. PULA 

 8.3.  ODLUKE O PRIJENOSU PRAVA GRAĐENJA NA k.č. 1858/5 k.o. PULA  
U KORIST DNEVNOG CENTRA ZA REHABILITACIJU VERUDA –  
PULA  

 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je objedinjeno obrazloženje o prijedlozima akata 
dao Zlatko Džananović, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za izgradnju, komunalno 
gospodarstvo, promet i imovinu. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Samanta Jadreško, Lorena Boljunčić, Igor 
Belas s replikom vijećnice Lorene Boljunčić, Radenko Ognjenović, a dodatna pojašnjenja i 
odgovore na pitanja dao je Gradonačelnik Peđa Grbin. 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 8.1. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 13 glasova „ZA“, 4 glasa „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIM“ glasom, dok 
dva vijećnika nije glasovalo, donijelo  
 
 ODLUKU  
 o prijenosu prava građenja na k.č. 551/1 k.o. Pula sa 6311 m2 koja će nastati 
parcelacijom  od k.č. 550/1, k.č. 551, k.č. 556/1, k.č. 557/2 i k.č.zgr.3102/1 sve k.o. Pula u 
korist PULA  PARKING d.o.o. Pula 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 8.2. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 13 glasova „ZA“, 4 glasa „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANIM“ glasom, dok 
dva vijećnika nije glasovalo, donijelo  
 
 ODLUKU  
 o prijenosu prava građenja na k.č. 547/1, k.č. 546 sve k.o. Pula u korist PULA 
PARKING  d.o.o. Pula 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 8.3. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 18 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova, 
dok dva vijećnika nije glasovalo, donijelo  
 
 ODLUKU 
 o prijenosu prava građenja na k.č. 1858/5 k.o. Pula u korist Dnevnog centra za 
 rehabilitaciju Veruda - Pula 
 
 
 
 
 
  



 

21 
 

 
AD – 9.  DONOŠENJE ODLUKE O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA U  

OPĆOJ UPOTREBI k.č.br. 3772/345, 3799/21 i 3776/11 SVE k.o. PULA 
   
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dao Zlatko 
Džananović, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za izgradnju, komunalno gospodarstvo, 
promet i imovinu. 
 
Budući nije bilo interesa za raspravu, Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 9. te nakon 
glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 18 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
dok dva vijećnika nije glasovalo, donijelo  
 
 ODLUKU 
 o ukidanju statusa javnog dobra u općoj upotrebi k.č.br. 3772/345, 3799/21 i 3776/11 
sve k.o. Pula 
 
 
 
 
AD - 10. DONOŠENJE ODLUKE O PRIJENOSU VRIJEDNOSTI IZVRŠENE 
 INVESTICIJE U 2024. GODINI DJEČJEM VRTIĆU PULA ZA PODRUČNI  

OBJEKT CENTAR  
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Martina 
Šajina Mihovilović, zamjenica pročelnika Upravnog odjela za izgradnju, komunalno 
gospodarstvo, promet i imovinu. 
 
Budući nije bilo interesa za raspravu, Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 10. te nakon 
glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 18 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
dok dva vijećnika nije glasovalo, donijelo  
 
 ODLUKU  
 o prijenosu vrijednosti izvršene investicije u 2024. godini Dječjem vrtiću Pula za 
 Područni objekt Centar 
 
 
 
 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA UTVRĐUJE 
 PAUZU OD 5 MINUTA (DO 21,10h). 

 
 
 
 
AD – 11. DONOŠENJE PLANA RAZVOJA SPORTA GRADA PULA - POLA 2024.-2030. 
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Helga 
Može, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i mlade i  Krešimir Jurlina. 
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovali su vijećnici Igor Belas (SDP-SU) s replikom 
vijećnice Dušice Radojčić.  
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PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
U kojoj mjeri je to replika ovoga? Vi ste trebali replicirati kolegi Belasu. Je tako? Pa ja nisam 
nekako shvatio logiku između onog što ... to je bila replika možda na izlagača, to imate 5 
minuta mislim da Belas se nije toliko držao. Tako da mislim da ne treba odgovor, ali imamo... 
 
DUŠANKO BABIĆ (povreda Poslovnika čl. 75. st. 2.) 
Dopustili ste umjesto replike, ona je imala neko svoje pojedinačno izlaganje. Tako da, 
ubuduće molim vas, pripazite na to. Ako se ne drže to što repliciraju. 
 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Pa gledajte, dakle, ja sam mislio da je to uvod koji će na kraju doći neka replika gospodinu 
Belasu. Nisam primijetio pa na kraju sam i reagirao. Dakle, očito je činjenica da mi se ne 
trebamo baš držati na sekundu i netko želi iznesti neko mišljenje koje možda na kraju će i biti 
neka replika. Ja je osobno ovdje nisam vidio, ali bit će drugom prilikom 
 
Raspravu u ime Kluba vijećnika nastavlja vijećnica Nina Anđelković (IDS-ISU-PIP) s 
replikom vijećnica Koviljke Aškić i Dušice Radojčić. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Davor Vuković, Elena Puh Belci s replikom 
vijećnika Dušanka Babića, Dragica Pršo, Dušica Radojčić s replikom vijećnika Dušanka 
Babića, a dodatna pojašnjenja i odgovore na pitanja dao je zamjenik gradonačelnika Siniša 
Gordić 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 11. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
donijelo  
 
 Plan razvoja sporta Grada Pula – Pola 2024.-2030. 
 
 
 
 
AD – 12.  DONOŠENJE: 
 12.1.  ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA  

PRIJEDLOG  IZMJENA I DOPUNA STATUTA DJEČJEG VRTIĆA PULA  
 12.2.  ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA  

PRIJEDLOG  STATUTA DJEČJEG VRTIĆA „MALI SVIJET” 
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Helga 
Može, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i mlade.   
 
Budući nije bilo interesa za raspravu, Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 12.1. te 
nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 19 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova, 
dok jedan vijećnik nije glasovao,  donijelo  
 
 ZAKLJUČAK 
 o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića 
 Pula 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 12.2. te nakon glasanja utvrđuje da je  
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 VIJEĆE sa 19 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova, 
dok jedan vijećnik nije glasovao, donijelo  
 
 ZAKLJUČAK 
 o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Mali svijet“ 
 
 
 
 
AD – 13.  DONOŠENJE: 
 13.1.  ODLUKE O RAZRJEŠENJU (KRISTIAN DRUŽETA) I IZBORU (MARIN  
  GILJANOVIĆ) ZA ČLANA MANDATNE KOMISIJE  
 13.2.  ODLUKE O RAZRJEŠENJU (KRISTIAN DRUŽETA) I IZBORU (DANIEL  
  DEKOVIĆ) ZA ČLANA ODBORA ZA STATUT I DRUGE OPĆE AKTE 
 13.3.  ODLUKE O RAZRJEŠENJU (MARIN GILJANOVIĆ) I IZBORU  

(MARINELA  ŠUVALIĆ) ZA ČLANA ODBORA ZA DRUŠTVENE  
DJELATNOSTI 

 
 
Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanje te je objedinjeno obrazloženje o prijedlozima 
akata dala Nina Anđelković, predsjednica Odbora. 
 
 
Budući nije bilo interesa za raspravu, Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 13.1. te 
nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
donijelo  
 
 ODLUKU 
 o razrješenju (Kristian Družeta) i izboru (Marin Giljanović) za člana Mandatne 
komisije 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 13.2. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
donijelo  
 
 ODLUKU 
 o razrješenju (Kristian Družeta) i izboru (Daniel Deković) za člana Odbora za Statut i 
 druge opće akte 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 13.3. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ glasova,  
donijelo  
 
 ODLUKU 
 o razrješenju (Marin Giljanović) i izboru (Marinela Šuvalić) za člana Odbora za 
 društvene djelatnosti 
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AD – 14.  DONOŠENJE ODLUKE O DONOŠENJU MJERA ZA SMANJIVANJE 
 RAZINA PRIZEMNOG OZONA NA PODRUČJU GRADA PULA – POLA  
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Sanja 
Kljajić Dakić, pročelnica Upravnog odjela za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu okoliša. 
 
U raspravi u ime Kluba vijećnika sudjelovala je vijećnica Koviljka Aškić (KLGB Filipa 
Zoričića). 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Dušica Radojčić s replikom vijećnika Ivice 
Šugara i Radenka Ognjenovića, Davor Vuković s replikom vijećnika Radenka Ognjenovića, 
Lorena Boljunčić s replikama vijećnica Koviljke Aškić i Dušice Radojčić, a dodatna 
pojašnjenja  i odgovore na pitanja dao je zamjenik gradonačelnika Siniša Gordić. 
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 14. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 11 glasova „ZA“, 6 glasova „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“ glasa,  dok 
jedan vijećnik nije glasovao, donijelo  
 
 ODLUKU 
 o donošenju Mjera za smanjivanje razina prizemnog ozona na području Grada  
Pula –  Pola 
 
 
 
 
AD – 15. DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O PRIMJENI 

 AGROTEHNIČKIH MJERA NA PODRUČJU GRADA PULA – POLA ZA  
2025. GODINU 

 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Sanja 
Kljajić Dakić, pročelnica Upravnog odjela za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu okoliša.   
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Dušica Radojčić, Lorena Boljunčić s 
replikom vijećnice Dušice Radojčić, Koviljka Aškić s replikom vijećnika Branimira Červara, 
a dodatna pojašnjenja i odgovore na pitanja dala je pročelnica Sanja Kljajić Dakić.  
 
 
Predsjednik vijeća daje na glasanje Točku 15. te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
 VIJEĆE sa 15 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“ glasova,  
donijelo  
 
 ZAKLJUČAK 
 o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Grada Pula - Pola za 
 2025. godinu 
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AD – 16.  DONOŠENJE ODLUKE O IZBORU ČLANOVA SAVJETA MLADIH  

GRADA PULA – POLA  
 
 
Predlagatelj je Gradonačelnik Grada Pule te je obrazloženje o prijedlogu akta dala Helga 
Može, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i mlade. 
 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su vijećnici Dušanko Babić, a dodatna pojašnjenja i 
odgovore na pitanja je dala pročelnica Helga Može. Dodatno pitanje je postavila i vijećnica 
Nina Anđelković, a odgovor na pitanje je dao vijećnik Dušanko Babić. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasanje za članove Savjeta mladih. Glasat će se o 
svakom kandidatu pojedinačno abecednim redom po prezimenu kandidata 
 
 
1. ADŽAGA PETAR 
VIJEĆE je glasovalo sa 1 glasom „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 18 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
2. ANTANASKOVIĆ EMA 
VIJEĆE je glasovalo sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 10 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
3. BOŽIĆ SARA 
VIJEĆE je glasovalo sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 11 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, 
 
4. CERIN DAVID              
VIJEĆE je glasovalo sa 11 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 8 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
5. ČENAJ RINESA              
VIJEĆE je glasovalo sa 8 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 11 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
6. DŽANIĆ VENAS             
VIJEĆE je glasovalo sa 5 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 14 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
7. FILIPOVIĆ MARIN      
VIJEĆE je glasovalo sa 15 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“ 
glasova,  
 
8. FILIPOVIĆ MIRKO        
VIJEĆE je glasovalo sa 6 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 14 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, 
 
9. GOJANI ALESSANDAR           
VIJEĆE je glasovalo sa 11 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 8 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
10. IBRIŠAGIĆ SANJA  
VIJEĆE je glasovalo sa 7 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 13 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, 
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11. MEJAK IVAN  
VIJEĆE je glasovalo sa 3 glasa „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 17 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, 
 
12. MULLIQI RIMESA  
VIJEĆE je glasovalo sa 14 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
13. PAVLOVIĆ SARA  
VIJEĆE je glasovalo sa 8 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 11 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
14. PRŠIĆ DINO  
VIJEĆE je glasovalo sa 3 glasa „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 16 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
15. RADOLA REINA  
VIJEĆE je glasovalo sa 6 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 13 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
16. SKOKO ERIC  
VIJEĆE je glasovalo sa 3 glasa „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 16 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
17. TOMIČIĆ ROBERTA 
VIJEĆE je glasovalo sa 8 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 11 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
18. VRTAČIĆ NINA  
VIJEĆE je glasovalo sa 5 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 14 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
 
S obzirom da dvoje kandidata ima isti broj glasova „ZA”, ponavlja se glasanje za 
Antanasković Emu i Božić Saru. 
 
1. ANTANASKOVIĆ EMA 
VIJEĆE je glasovalo sa 12 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANA“ glasa, 
dok tri vijećnika nije glasovalo  
 
2. BOŽIĆ SARA  
VIJEĆE je glasovalo sa 7 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 11 „SUZDRŽANIH“ 
glasova, dok jedan vijećnik nije glasovao 
 
 
Predsjednik vijeća konstatira da je glasanje dovršeno i  

 
UTVRĐUJE DA JE VIJEĆE temeljem rezultata glasanja donijelo Odluku da se za članove 
Savjeta mladih Grada Pula – Pola izaberu: 
 
1. ANTANASKOVIĆ EMA   sa  12 glasova 
2. CERIN DAVID   sa  11 glasova 
3. FILIPOVIĆ MARIN  sa  15 glasova 
4. GOJANI ALESSANDAR sa  11 glasova 
5. MULLIQI RIMESA  sa 14 glasova 
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Ovime je dnevni red iscrpljen te Predsjednik zaključuje 8. sjednicu Gradskog vijeća. 

Dichiaro conslusa la 8. sessione del consiglio municipale della Citta di Pola. 
 
 
 

Dovršeno u  23,58 sati. 
 
 

 
KLASA:024-03/26-01/35 
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GRADSKO VIJEĆE GRADA PULA - POLA 

 
 
 

ZAPISNIČAR             PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
 
Bojana Petrović      Valter Boljunčić 
 


